MATEMATIQUES
CALCUL

1. Fes les operacions el més rapid que puguis, anant de dalt a baix. A I'acabar repassa-ho bé:

2+4= 282 + 202 = I x4=
15-8= 295 - 207 = 4 x 10 =
48 + 3 = 300 + 400 = 0 x 17 =
57-8= 1.400 - 600 = 19:6=
89 + 19 = 420 + 5 = 16 : 5 =
93 -19= 560 - 7 = 60 x 7 =
50 + 60 = 8.100 + 1 = 14 x 7 =
110 - 20 = 9.100 -9 = 400 : 5 =
460 + 80 = 2 x 4= hx 3=
540 - 50 = 3 x 20= 2 x 20 =
288 + 9 = 3 x13= 14 x 9=

2. Fes aquestes operacions, recorda de calcular primer el qué hi ha dins del paréntesi:

@+ 5)—8=_________:(48-32)+3 =
(B.£18) = 4= . 4+ (15— 7)=
7— 8 +15=__._ . 9+(17— 8=
=21 ; 10+ (8 + 4)=
A+ 6)— 8= ... 44(6 + 2=
[ho — 3]t 24= . 9+(7 + 8)=
25— 7)+ 8=..oo.....;144+(17— 8)=
(45 —27) + 2=. o B5Elg — g
(84 —85) i o= 15+ (17 — 8)=
(77 — 67) + 27 = e b =
(45 — 3)+ 8= (15— 8)+ 7=
fr=, 4) ko= , 9+ 7)- 2=
)

(47 4 B} = 0= (78— 45) — 24'=



